



Bárosházi Kronika

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

INGYENES

2003. DECEMBER VI. ÉVFOLYAM

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket

és

Boldog Új Évet!



A város minden lakójának sikeres újévet kíván:

Békés Város Képvisező-testülete

Képvisező-testületi ülésről

December 18-án tartotta az év utolsó ülését a Képvisező-testület. Először elfogadták a 2004. év első félévének munkatervét, majd módosították a helyi szociális rendelet több pontját. Ezek között volt a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatot érintő feladatbővülés, amely a támogató szolgálat létrehozásával kapcsolatos. A szolgálat célja a fogyatékos emberek életvitelének segítése, könnyítése. Ezután megtárgyalták és elfogadták a

város Bünnmegelőzési koncepcióját és a 2004. évi Bünnmegelőzési programot. Módosították a jövő évi piaci díjtételeket is, amelyek a tervezett infláció mértékével növekednek. Új eleme a szabályozásnak, hogy a piaci árusok 2004-től az általuk elfoglalt hely után, folyóméterenként fizetik meg a díjat. Ez a módosítás a sátrakkal, saját (hozott) állvánnyal, asztallal elfoglalt helyek esetében lép életbe.

A zöldségpiacon árusítók 2004-ben 10.-forinttal fizetnek többet asztalonként, mint 2003-ban.

A testületi ülésen döntöttek még a Polgármesteri Hivatal köztisztviselőire vonatkozó 2004. évi teljesítménykövetelmények céljairól, bűnmegelőzéssel kapcsolatos felvilágosító programsorozat pályázatának benyújtásáról, valamint önkormányzati adórendeletek módosításáról.

A képviselők megtárgyalták azt az előterjesztést, amely a városi utak útalap építésének önkormányzati támogatását tartalmazta. Békésen 83 utca nem rendelkezik útalappal. Számos esetben kezdeményezték lakóközösségek, hogy útalapos utcát szeretnének, amely kivitelezésében a lakók is vállalnak anyagi áldozatokat.

A felmerülő lakossági igények kielégítése céljából a képviselő-testület januári ülésén rangsorolja az utcákat útalap készítés szempontjából. Az utcarangsor elfogadása után a lakosok kezdeményezését a városi költségvetésben, erre a célra elkülönített összeg erejéig fogja támogatni, két módon:

1., Ha az adott utca a meghatározott sorrend alapján következik az útalap építésben, akkor a megépítéshez szükséges anyagköltségeket vállalja fel az önkormányzat. Az útalap elkészítése ebben az esetben történhet a lakossági úttársulás tagjainak saját munkavégzésével, vagy ha ezt a munkát

mással végeztetik el, akkor a munkavégzés költségei az utcában lakókat terheli. Ebben az esetben az útalap építés költségeinek megközelítőleg 65 %-át vállalja az önkormányzat, a fennmaradó rész a lakóközösséget terheli.

2., Azok az utcák, akik a rangsorban lévő helyüknél hamarabb szeretnének útalapot és lakossági úttársulás által kezdeményezik a kivitelezést, akkor a bekerülési költség 30 %-át vállalja az önkormányzat. Az utcai lakóközösségnek ebben az esetben 70 %-át kell fizetnie a kivitelezésnek. (Ebben az esetben az önkormányzati támogatás mértékét a különböző pályázati kiírások támogatási mérték –őnerő rész megoszlása alapján határozták meg.)

Az utcák építési kezdeményezéseit, az önkormányzat a jövő évi költségvetésében erre a célra elkülönített összeg mértékéig tudja támogatni. A támogatás másik feltétele, hogy az utak szélességét, a kivitelezés minőségét, valamint pénzügyi ellenőrzését a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztálya határozza meg és felügyeli.

Az útalapok építésével kapcsolatban bővebb technikai felvilágosítás a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályán kérhető. A támogatandó építések számáról a város 2004. évi költségvetésének elfogadása után, várhatóan márciustól tudnak információt nyújtani az érdeklődőknek.

2004. évi térítési díjak

A képviselő-testület legutóbbi ülésén az önkormányzat által fenntartott nevelési és oktatási intézményeiben érvényes térítési díjakat is megállapította. Az alapellátások díjainak mértéke *áfával együtt* a következők:

- bölcsődei ellátás: 244 Ft/nap
- óvodai napközis ellátás: 208 Ft/nap
- általános iskolai menzai ellátás: 178 Ft/nap
- általános iskolai napközis ellátás: 242 Ft/nap.

Civil szervezetek figyelmébe

Az új évben is támogatja az önkormányzat a városban működő civil szervezetek tevékenységét.

A támogatásra igényt tartó civil szervezetek 2004. évi önkormányzati támogatási kérelmüket **2004. január 16-ig** a Polgármesteri Hivatal Titkárságára juttathatják el.

A támogatási kérelem mellett kérjük, hogy a 2003. évi támogatásról szóló elszámolást is mellékeljék az érintett szervezetek.

A **Civil Szervezetek Háza** ezúton tájékoztatja a tisztelt Lakosságot, hogy **2004. január 4-ig zárva tart.**

Bűnmegelőzési koncepció

Az elmúlt években eme terület feladatainak elvégzésében a helyi önkormányzatnak és a helyi rendőrségnek kulcsszerepe alakult ki. A helyi sajátosságokat előtérbe helyező koncepció célja a helyi bűnözés megelőzése és visszaszorítása, a közbiztonság javítása. Kiemelendő feladat a bűnmegelőzésben és bűnüldözésben résztvevők közti hatékony, több oldalú kommunikáció elősegítése, a városban élők igényei alapján, az érintettek anyagi lehetőségétől függően.

Az elmúlt évek során tapasztalt lakossági igények alapján 9 fő területet jelöl meg a koncepció, amelyeket minden érintetnek kiemelten elő kell, hogy segítsen.

A város közbiztonsági helyzetének elemzése alapján a koncepció az alábbi főbb prioritási területeket határozza meg:

1., Gyermek – és ifjúságvédelem: ezen terület kiemelt eleme a prevenció, amely óvodás korban már elkezdhető. A képzés, nevelés mellett fontos biztosítani a fiatalok részére a kultúrált, garantáltan alkohol és drogmentes szórakozóhelyi lehetőségeket, illetve a fiatalok által látogatott helyek szigorúbb ellenőrzését. De ezen területen a gyermekek mellett a szülői felelősség sem elhanyagolható.

2., Családon belüli erőszak: statisztikai adatok is felhívják a figyelmet a családon belüli erőszak áldozatainak, gyermekáldozatainak növekedésére. Ezért is egyre nagyobb figyelmet követel ez a bűnelkövetési forma a társadalom minden tagjától.

3.) Áldozatvédelmi szociálpolitika: az áldozatvédelem célja, hogy valamely bűncselekmény során áldozattá vált emberrel törődjünk, segítsük átvészelni az áldozattá válás kritikusi időszakát és enyhítsük a cselekmény következményeinek negatív hatását. A legtöbb esetben ez leginkább lelki segítségnyújtást jelent, de szükséges a jogi és más szakterületeken történő tanácsadás.

4., Kábítószer és alkoholfogyasztás megelőzése, visszaszorítása: a fiatalok esélyeit csökkentő, önpusztító tendenciák kialakulásának megelőzése főként a mentális egészség megőrzése, az egészséges életmód kialakulása, illetve konkrétan a drogok

kipróbálásának és rendszeres használatának megelőzése terén jelent feladatot.

5., Vagyon elleni bűnözés megelőzése: a városlakók alapvető igénye a személy- és vagyonbiztonság érzete, amely több eszköz együttes alkalmazásával biztosítható. A helyi rendőrség és az önkormányzat alapvető tevékenységén esetenként túlmutató igények kielégítésére is törekedni kell.

6., Közterületek biztonsága: a közterületeken elkövetett bűncselekmények, randalírozások, szabálysértések csökkentése jellemző lakossági igény, amely kielégítésére az önkormányzatnak is törekednie kell a rendvédelmi szerv és a civil szervezet mellett, velük együttesen.

7., Közlekedésbiztonság, baleset-megelőzés: a koncepciónak ezen a területén fontos cél a közlekedésben részt vevők helyes, szabályos magatartásának, a közlekedési eszközök műszaki állapotának javítása, valamint a megfelelő forgalmi rend kialakítása.

8., Lakossági tájékoztatás: a preventív, megelőző tájékoztatásra helyezve a hangsúlyt kell elvégezni, hathatósan a különböző területekről készített ismertetőik közzétételét. Ebbe a tevékenységbe kell bevonni a helyi médiákat, akik sokat segíthetnek a hatékony felvilágosító munkában.

9., Finanszírozás: a Bűnmegelőzési koncepció ad keretet az éves programok legfontosabb célkitűzéseinek, feladatainak. Az éves program elfogadásával együtt kell elkészíteni az adott időszakhoz rendelhető forrásigényt, amit az éves, városi költségvetésben – lehetőség szerint – biztosít a képviselő-testület.

A koncepció által meghatározott fő területek sorrendisége egyben prioritási sorrendet is jelöl. A programpontokkal kapcsolatos részletes feladat meghatározások az adott év Bűnmegelőzés programja tartalmazza, amit Békés Város Képviselő-testülete az adott időszakot megelőző év decemberéig határoz meg.

A 2004. évi Bűnmegelőzési programot a Városházi Krónika következő számában ismertetjük részletesen.

PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Békés Város Képviselő-testülete pályázat útján kívánja hasznosítani a **békési Puszkaporos-tavat**, a hozzá tartozó partrészekkel.

A részletes pályázati kiírás átvehető a Polgármesteri Hivatal (Békés, Petőfi u.2.) 48-as számú irodájában. A pályázatokat **2004. január 16-án, pénteken 12,00 óráig** lehet leadni a

Polgármesteri Hivatal Titkárságán.

A borítékon kérjük feltüntetni: "Puszkaporos-tó".

A pályázatokat a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság bírálja el. A bizottság fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatokat érvénytelennek nyilvánítsa.

PÁLYÁZAT

Békés Város önkormányzata nyílt pályázat útján értékesítésre meghirdeti a tulajdonát képező **TARHOS, PETŐFI U. 2./1.** szám alatti ingatlanát, jelenlegi állapotában.

Az ingatlan induló ára: 10 millió forint+ÁFA.

A részletes tájékoztató kérhető a

Polgármesteri Hivatal (Békés, Petőfi u.2.) 49-es számú irodájában 2004. január 6-tól január 16-ig.

Pályázatok benyújtási határideje: 2004. január 20. 12,00 óra.

A borítékon kérjük feltüntetni: „Tarhos”.

Hirdetmény

Békés Város Önkormányzata 3 éves bérbeadásra meghirdeti a Széchenyi tér 4/2. szám alatti 80 m²-es, 3 szobás lakást.

Részletes tájékoztatás kérhető 2004. január 6-tól a Polgármesteri Hivatal

Vagyongazdálkodási Osztályán (Békés, Petőfi u. 2. 47-es számú iroda), ügyfélfogadási időben.

**Jelentkezési határidő:
2004. január 16. 12,00 óra.**

Tájékoztató az Ügyfélregisztrációs rendszerről

A Falugazdász Iroda tájékoztatja a regisztrált mezőgazdasági termelőket, hogy a falugazdász irodákba megérkeztek az áttekinthető blokkterképek. Minden falugazdász irodában a település közigazgatási határának, közigazgatási területének megfelelő térkép tekinthető meg.

Békés város közigazgatási határának megfelelő blokkterkép a békési falugazdász körzet központ irodájában tanulmányozható,

A mezőgazdasági termelők, ha megkapják a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivataltól a regisztrációs igazolást, a gazda-blokk adatok lapját, feltétlenül keressék a település szerinti illetékes falugazdászt.

A falugazdász segít tájékozódni a blokkterképen és beazonosítani az ügyfél által művelt földterületre vonatkozó fizikai blokkot és annak azonosítóját.